



## Раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области молодой человек обвиняется в убийстве приятеля

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности около месяца назад.

20.04.08 около 16-30 час. на 14 км. Полевского тракта, в овраге, в лесополосе между полями обнаружен труп неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате принятых мер по установлению личности потерпевшего по учетам АДИС «Папилон» установлена личность погибшего, 1982 года рождения, который 14.04.2008 освободился из мест лишения свободы, после чего приехал к своей матери в г. Екатеринбург. Со своими сестрами он употреблял спиртные напитки до 16.04.08.

16.04.08 потерпевший ушел из дома совместно со своим знакомым в гости к последнему на ул. Сельковская, 2. После этого его никто не видел. С учетом полученной информации о причастности к преступлению следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «В» (фамилия в интересах следствия не называется), 1984 года рождения.

В ходе тактически грамотно проведенного допроса, после предъявления неопровергимых улик, добытых в ходе следствия, подозреваемый признался в содеянном. Собственноручно написал об обстоятельствах совершения убийства, а также дальнейшего вывоза и сокрытия трупа потерпевшего.

В ходе проверки показаний на месте «В» указал место, где он избивал потерпевшего. При осмотре квартиры подозреваемого следователем обнаружены следы крови, другие



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

вещественные доказательства. Назначены соответствующие судебные экспертизы.

Подозреваемому предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), Чкаловским районным судом г. Екатеринбурга в отношении него по ходатайству следственного отдела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор дополнительных доказательств, а также на окончание предварительного следствия.

Раскрытие особо тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности, стало возможным в результате совместных и согласованных действий сотрудников следственного отдела по Чкаловскому району г. Екатеринбурга и оперативных работников районного УВД, грамотного руководства работой следственно-оперативной группы руководителем отдела Кашиным Р.С.

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718221>